電動車向けの優遇措置に係る
事例登録フォーマット
個人情報の取り扱いに同意した上で、下記の事例・アイデア（※１）を登録します。
下記の（１）および（２）は事務局からの連絡目的のみに使用し、一般公開は致しません。
（３）～（５）については、公開され得る情報となりますため、公開可能な情報のみをご記載ください。
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※１
ご登録いただくものは、これまでに実施したもの、これから取り組むもの、どちらでも構いません。
※２
誰が、誰に、どのような取り組み・サービス提供を実施しているか記載してください。
（参考資料を添付していただく等、具体的に記載いただきますようお願い申し上げます）
（個人情報の取り扱いについて）
· 電動車活用社会推進協議会は、一般社団法人次世代自動車振興センターによって運営しています。
本資料の一部に個人情報を記載いただきますが、個人情報は協議会運営に関してのみ使用し、それ以外の目的では使用しません。
個人情報保護に関する取組方針及び個人情報の取扱いに関しましては、別に定めるプライバシーポリシー（http://www.cev-pc.or.jp/privacy.html）に則って管理しております。
